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 План-конспект уроку № 5-6
Тема уроку:  Автоматизація виробництва на основі ЕОТ .
	Мета уроку
	Навчальна
	Познайомитись з засобами автоматизації робочого місця оператора комп’ютерного набору, його технічним і програмним забезпеченням. Навчитися готувати робоче місце до роботи. Навчитися завантажувати програми, управляти вікнами за допомогою мишки і клавіатури, працювати з програмою текстовий редактор

	
	Розвиваюча
	Розвивати професійні якості, інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, співставляти та робити висновки, наполегливість

	
	Виховна
	Виховувати культуру спілкування, взаємоповагу, доброзичливість. Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні


Тип уроку: Урок застосування знань і формування вмінь


Методи навчання, прийоми:   розповідь, бесіда.                                                                             

Основні терміни і поняття: автоматизація, АСУП, АРМ, технічне забезпечення, програмне забезпечення.
Міжпредметні зв’язки: Інформатика, основи роботи на ПК, технології комп’ютерної обробки інформації
Наочність опорний конспект, таблиці, мультимедійна супровід уроку.

Технічні засоби навчання: мультимедійна система, персональні комп’ютери
Література:

Хід уроку

I.  ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ.

Перевірка присутності та готовності учнів до уроку.

ІI. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ, МЕТИ, ЗАВДАНЬ УРОКУ.
Запис теми на дошці і в зошиті.

ІІІ. МОТИВАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ.
Автоматизація виробництва є надзвичайно складною проблемою, яку необхідно вирішувати на різних рівнях, починаючи від автоматизації елементарних виробничих операцій і закінчуючи автоматизацією на рівні заводу, регіону і країни в цілому
ІV. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ ТА ЖИТТЄВОГО ДОСВІДУ УЧНІВ.
Питання для бесіди:
1. Що таке автоматизація?
2. Що таке керування?
3. Що таке гнучкий виробничий модуль?
4. Що таке гнучка виробнича система?
5. Що таке автоматизовані системи управління?
6. Що таке АРМ?
7. Що таке АСУП?
8. Що таке АСУ ТП?
V. ФОРМУВАННЯ ВМІНЬ І НАВИЧОК.
Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією
Дата

Лабораторна робота №1
Тема: Автоматизація виробництва на основі EOT.
Мета: Познайомитись з засобами автоматизації робочого місця оператора комп'ютерного набору, його технічним і програмним забезпеченням. Навчитися готувати робоче місце до роботи. Навчитися завантажувати програми, управляти вікнами за допомогою мишки і клавіатури, працювати з програмою текстовий редактор.
Обладнання: ПЕОМ дискети, інструкційні карти, інструкції з техніки безпеки.
Хід роботи
1. Повторити правила безпеки праці.
2. Познайомитись з основними пристроями комп'ютера. їх зовнішнім видом, принципом роботи. Намалювати в зошит його зовнішню модульну схему.
3. Перелічити периферійні пристрої АРМ оператора комп'ютерного набору
4. Назвати, які ще пристрої бажано приєднати до робочого місця.
5. Включити комп'ютер.
6. Завантажити Windows.
7. Відкрити вікно «МОЙ компьютер», (подвоєне натискання на ліву кнопку миші).
8. Познайомитися зі складом вікна.
9. Закрити вікно «МОЙ компьютер» за допомогою кнопки ..Закрыть '.
10. Натиснути кнопку “Пуск" на панелі задач. Познайомитися з пунктами головного меню.
11. Вибрати розділ «Программы»
12. Перелічити програмні засоби робочого місця.
13. Завантажити текстовий редактор WORD.
14. Надрукувати запропонований текст.
Складові частини BIOS

BIOS – Базова система введення-виведення називається так тому, що включає обширний набір програм введення-виведення, завдяки яким операційна система і прикладні програми можуть взаємодіяти з різними пристроями як самого комп'ютера, так і підключеними до нього. Взагалі кажучи, система BIOS займає особливе місце. З одного боку, її можна розглядати як складову частину апаратних засобів, з другого боку, вона є як би одним з програмних модулів операційної системи. Сам термін BIOS, мабуть, запозичений з операційної системи CP/M, в якій модуль з подібною назвою був реалізований програмно і виконував приблизно подібні дії.

Більшість сучасних відеоадаптерів, а також контроллери накопичувачів мають власну систему BIOS, яка звичайно доповнює системну. В багатьох випадках програми, що входять у конкретну BIOS, замінюють відповідні програмні модулі основної BIOS. Виклик програм BIOS, як правило, здійснюється через програмні чи апаратні переривання.

15. Виконати його форматування.
16. Завершити роботу за допомогою „Пуск/Завершение работьГ.
17.Оформити виконання роботи в зошиті.
Контрольні питання
1. Що таке АСУП? 
2. Що піке автомати:шція виробництва?
3. Що такс автоматизоване робоче місце?
    VI.    ПІДСУМКИ УРОКУ
    VІI.   ПОВІДОМЛЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
VI. ЗАКРІПЛЕННЯ НОВИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ УЧНІВ
    VII.    ПІДСУМКИ УРОКУ.
    VIІI.   ПОВІДОМЛЕННЯ ДОМАШНЬОГО ЗАВДАННЯ
1. Вивчити конспект.

2. Опрацювати відповідну тему в електронному підручнику.



